

# Grundejerforeningen Langelandsgade

<b>Emne:</b>	Bestyrelsesmøde
--------------	-----------------

<b>Dato:</b>	30.08.2012 kl. 19.00
<b>Sted:</b>	Ronald Houe Christensen (RHC) 28
<b>Deltagere:</b>	Martin Laursen (ML) 15 Henning Olesen (HO) 54 Per Stefansen (PS) 39 Ronald Houe Christensen (RHC) 28
<b>Afbud/ fravær:</b>	Karsten Enggrob Andersen (KEA) 79 Søren Vestergaard (SV) 72 Niels Skovgaard (NS)
<b>Referent:</b>	PS

## DAGSORDEN:

1. Sidste referat
2. Vej læbælte samt info til grundejer
3. Vedligeholdelse af hæk i vest og øst (rækkehusene)
4. Kontraktfornyelse med BM eller ny
5. Gadefest 2013
6. Økonomi "kasserer har ordret"
7. Eventuelt

## REFERAT:

Pkt.	Emne:	Ansvarlig:
1	Sidste referat: <ul style="list-style-type: none"><li>- Godkendt</li><li>- Ej flere kommentarer</li></ul>	Per
2.	Vej læbælte info til grundejer: <ul style="list-style-type: none"><li>- Karsten sender info til bestyrelsen vedr. nedbrydning af læbæltet inden det aktiveres.</li></ul>	Karsten
3.	Vedligeholdelse af hæk i vest og øst (rækkehusene): <ul style="list-style-type: none"><li>- Hæk mod vest er klippet ned og BM service undlader at klippe hækkene ved det store grønne område som en slags bytte for det job, det er normalt ikke indeholdt i kontrakten.</li><li>- Det blev besluttet at hækkene ved vest stien skal holdes nede på begge sider af stien pga. sikkerhed mv. det samme gælder for øst for hækken imellem stien og grundejer på øst siden, dette skal tages med i fornyelse af kontrakt eller ny udbyder.</li></ul>	Henning/ Martin
4.	Kontraktfornyelse med BM eller ny: <ul style="list-style-type: none"><li>- For at få den bedste pris og arbejde bør/skal der spørges andre inden der endeligt skal forlænges kontrakt.</li><li>- Henning spørger på priser ved Ole Christensen og Martin spørger BM service for total entreprise på vedligeholdelse samt snerydning.</li></ul>	Henning/ Martin

## Grundejerforeningen Langelandsgade

5.	<p>Gadefest 2013:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Det blev besluttet at der IKKE skal afholdes gadefest i 2013, da de sidste 2 år ikke har været tilslutning nok.</li> <li>- Traditionen vedr. Sct. Hans bibeholdes som vi kender det med gratis pølser og bål kl. 20.00.</li> </ul>	Info
6.	<p>Kasserer v/Martin:</p> <p>Indgået:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 2 konto er nedlukket d.d.</li> <li>- Indgået kontingent kr. 111.600 (93x1.200kr), det betyder der mangler 6 betalinger og ligger på det samme niveau som tidligere år, de forventes dog at blive indbetalt snarest.</li> <li>- Sct. Hans kr. 1.130</li> </ul> <p>Udgået :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- BM service rate 1 for 2012 kr. 25.000</li> <li>- Klapramme ved Sign1 kr. 562</li> <li>- Ringvejens Auto, plæneluffer kr. 1.066</li> <li>- 3 poser til affald kr. 90</li> <li>- Kurv "tak for hjælpen" kr. 548</li> <li>- Vekselpenge + mad til sct. Hans kr. 1.964</li> <li>- Div. Gebyrer kr. 565</li> </ul> <p>Der er pt. 2 konti som udgør en kapital total på ca. 253.000 kr.</p> <p>Martin vil gerne optimere lidt på styring af konti og har accept fra bestyrelsen til at gøre arbejdet lettest muligt for denne del.</p>	Martin
7.	<p>Eventuelt:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Der er blevet forespurgt fra lomme 89-101 om det er muligt at få fornyet deres bænk og bestyrelsen har besluttet at udsætte dette til foråret da årstiden er dårlig i forhold til fornyelse af disse ting.</li> <li>- Opgaven vil derimod omfatte en renovering eller fornyelse af alle bord/bænke sæt da de alle trænger til en omgang.</li> <li>- Skralde stativet skal tømmes automatisk, det er ikke en holdbar løsning at nogle af os skal huske på dette, så derfor prøver Martin at få fat på en som kan regelmæssigt tømme denne ca. 6 gange om året.</li> <li>- Afbud til bestyrelsesmøde mv. skal forbedres betydeligt, det er ikke OK at blive væk uden at give lyd fra sig, så stram venligst op på det.</li> </ul>	Per  Martin  Alle

**Næste møde: 28. November, kl. 18.30 på Restaurant Bøffen, dette vil være sidste møde i 2012 og vil være vores traditionelle julefrokost.**

**Tilmelding skal ske til Per Stefansen, hurtigst muligt så vi kan bestille bord mv.**